

美国

欲与拜登对比

特朗普赴“毒列车”事发地秀支持

据美国《纽约邮报》报道,美国前总统特朗普当地时间22日抵达“毒列车”事件发生地俄亥俄州东巴勒斯坦镇,为当地民众带来了13托盘共14000瓶“特朗普牌矿泉水”,并发表讲话。他批评拜登政府在有毒化学物质泄漏事故上处理不当,并吹捧自己的作为。

美国有线电视新闻网(CNN)直言,这列运载有毒化学物质的火车脱轨事件,已经成为一个“政治引爆点”。

CNN称,特朗普试图将自己与拜登形成对比——拜登20日突访乌克兰,引发了国内一些右翼共和

党人的抨击。个别右翼议员批评他选择去乌克兰首都基辅而不是美国的俄亥俄州,认为他无视国内化学品泄漏的危机。

特朗普在访问事故发生地附近的俄亥俄河支流时说,拜登还没有访问2月3日的事发地,他认为这是“可怕的”。

美国《国会山报》认为,特朗普的俄亥俄之行具有强烈的政治色彩。长期以来,俄亥俄州是一个摇摆州,近年来向共和党倾斜,在过去两次总统选举中,为特朗普提供了选举人票。

据中新网

日本



日本粉丝惜别大熊猫“永明”“樱浜”和“桃浜”

22日,大卡车载着白滨大熊猫家族的“顶梁柱”——“永明”和它的双胞胎女儿“樱浜”“桃浜”缓缓离开“冒险世界”乐园园区,驶向关西国际机场。这3只大熊猫将被护送前往成都大熊猫繁育研究基地。

据新华社

法国

巴黎少年从塞纳河中“钓”出一战炮弹

近日,巴黎市郊一名少年把从塞纳河中“钓鱼”的收获带回家后,其家人和邻居们被紧急疏散。原来,少年钓上来的是一枚第一次世界大战时期遗留的未爆炮弹。

《巴黎人报》援引执法机构消息人士的话报道,这名13岁男孩居住在巴黎西郊市镇吕埃-马迈松。他20日在塞纳河边“钓鱼”,用的不是鱼钩,而是一块磁铁,结果钓上一个包裹着水藻的椭圆形物件。

这种“磁铁钓鱼”是近年来流行的一种户外活动,有的是出于环保

目的,即清除水下金属物垃圾,有的则当作一种“水下寻宝”活动。

男孩把那物件带回家,放进浴缸中清洗。他的父母看见后,意识到这可能是一枚炮弹,随即报警。拆弹人员到场后确认,这是一枚一战时期的73毫米口径炮弹。按照报道中那名消息人士的说法,炮弹尚未引爆,“仍具杀伤力”。

拆弹人员对炮弹做了排爆处理。在此期间,男孩所住两层楼房的大约15名居民紧急疏散。

据新华社

印度

这家科技公司“强迫”员工下线回家

英国广播公司22日报道称,印度一家IT公司日前在办公电脑系统中安装了提醒员工准时下班的软件,希望员工们能够更好地平衡工作与生活。

“你的下班时间到了,办公系统将于10分钟后关闭,请回家!”新入职某科技公司的员工汉德尔瓦尔看到自己办公电脑屏幕上自动跳出的“警告语”大吃一惊。

这家位于印度中央邦印多尔市的初创企业共有40名员工,公司高层为了敦促员工们准时下班,在所有员工的办公电脑上安装了新软件,电脑会在晚上7点时自动关闭,系统则会提前10分钟发出通知提醒。

汉德尔瓦尔表示,这样的企业文化与她以前所经历的截然不同,之前的公司鼓励员工加班,并不希望他们到点就回家。汉德尔瓦尔还把下班提醒的“警告语”发到了社交网络上,帖子迅速走红,收获了40万个点赞和7000多条评论。

据《环球时报》

韩国

3月1日起取消自华入境人员落地检

据韩联社报道,韩国政府将从3月1日起解除针对自华入境人员的新冠落地检要求,和自华入境航班统一降落仁川国际机场的限制措施。

自上月起,暂停签发中国公民赴韩短期签证后,韩防疫部门又将限制措施延长至2月28日。

针对韩国对中国旅客不断加码限制入境措施,中国外交部多次表示坚决反对,并表示采取对等措施。

韩国政府则从本月11日起恢复向中国公民发放赴韩短期签证,并增加往返韩中的航班数量。

韩国《亚细亚经济》22日的报道称,现在物价高涨导致经营困难,中国消费者增多将有很大帮助。在新冠肺炎疫情发生前,自己经常利用翻译软件与中国顾客沟通,现在准备视情雇用懂中文的职员。

据环球网

一句话新闻

一支国际研究团队在英国《自然·医学》月刊20日刊载的论文中说,一名获称“杜塞尔多夫病人”的艾滋病患者停止抗艾药物4年后体内未再检测到活跃的艾滋病病毒,成为全球第三名被治愈的艾滋病患者。

据新华社

秘鲁生态保护机构数据显示,从今年1月中旬首次发现大量海狮非正常死亡至今,秘鲁已在7个沿海自然保护区发现至少716头海狮死于禽流感病毒。

据央视新闻客户端

近日,英国快消品巨头利洁时日前宣布在美国召回14.5万罐婴儿配方奶粉,因为其中存在可能被克罗诺杆菌污染的情况,会导致不同年龄人群,特别是新生儿和免疫功能不健全的婴幼儿发生严重疾病。

据央视财经

22日,澳大利亚和菲律宾就两国在南海联合巡逻进行了讨论,国际事务专家表示,澳大利亚密切跟随美国对华政策,包括菲律宾在内的南海周边国家应对美西方介入南海事务的真实意图保持清醒认识。

据《环球时报》

据韩国KBS电视台22日报道,2022年韩国新生儿降至25万名,再次创下历史新低,这让韩国政府和国民对人口的急剧减少更加担忧。

据《环球时报》

法国气象局21日说,该国已经连续31天未经历“有意义的降水”,全国累计降水量每天不足1毫米,创下1959年有记录以来冬季连续无降水天数最多纪录,也导致土壤缺水状况愈发严重。

据新华社

伊拉克中央银行22日表示,伊拉克计划首次允许与中国的贸易直接以人民币结算,以此改善外汇储备。

据环球网

据英国《每日邮报》22日消息,美国俄亥俄州东巴勒斯坦镇一名母亲受访时表示,“毒列车”脱轨事故发生后,她的15岁女儿因接触有毒化学物质,全身出现皮疹,且肺部因发炎导致呼吸困难,不得不依赖吸入器。

据环球网